

[Aktuálně z USA: Další dvojí metr ministerstva spravedlnosti na Bidena; Fed zvýšil úrokové sazby ... a další videozprávy \(VIDEO CZ, 3 min\)](#)

- CZ24 News | 23. března 2023

USA: Fed dnes zvýšil úrokové sazby o dalšího čtvrt procenta na celkovou výši 4,75 až 5 %, a to i přes kritiku, že vysoké sazby přispěly k nedávnému pádu bank. Jde o nejvyšší sazby od roku 2007.

Dokumenty ministerstva spravedlnosti a záznamy federálního soudu z procesu z roku 2018 s miliardářem Patrickem Ho ukazují, že ve stejné době, kdy úředníci ministerstva spravedlnosti aplikovali zákony o špionáži a korupci k agresivnímu stíhání spojenců Donalda Trumpa na základě toho, co se ukázalo jako fámy, odmítli použít tytéž zákony k vyšetřování důkazů o protiprávním jednání členů Bidenovy rodiny, kteří s Patrickem Ho obchodovali.

<https://www.theepochtimes.com/feds-fo...>

Ministerstvo spravedlnosti dokonce tyto vazby zakrylo před veřejností redigováním spisů či zatajováním. Republikáni se navíc domnívají, že ministerstvo zatajuje další důkazy. Gal Luft, bývalý poradce CEFC, dokonce tvrdí, že jej ministerstvo chce umlčet, aby ochránilo Bideny.

<https://www.theepochtimes.com/the-bid...>

Ani poté, co minulý týden Slovensko a Polsko schválily poskytnutí svých letounů MiG-29 Ukrajině, postoj Spojených států ohledně poskytnutí jejich stíhaček se nemění. Brzy ale USA odešlou tanky Abrams a v pondělí navíc administrativa schválila další „muniční balíček“ v hodnotě 350 milionů \$.

<https://www.epochtimes.cz/2023/03/22/...>

Senát bude hlasovat o zrušení vojenských autorizací v Iráku z let 1991 a 2002. Očekává se, že schválení návrhu zákona v Senátu proběhne ještě tento týden a následně by o něm rozhodovala Sněmovna reprezentantů. Její předseda McCarthy sdělil, že proti návrhu zákona nemá námitky. Pro je i Bílý dům. <https://www.epochtimes.cz/2023/03/22/...>

Republikánský senátor Roger Wicker řekl na Fox News, že Bidenova administrativa vynakládá denně kolem 130 000 dolarů na „nicnedělání“ s materiálem na výstavbu pohraniční zdi, která byla zahájena za Trumpa a pozastavena od prvního dne nástupu Bidena do funkce.

<https://www.theepochtimes.com/white-h...>

Novinář John Solomon podal žalobu na Národní archivy a ministerstvo spravedlnosti za nelegální zadržování materiálů týkajících se případu FBI Crossfire Hurricane, které Trump nechal odtajnit na konci svého funkčního období. Jde o vyšetřování FBI ve věci obvinění Trumpa z tajné dohody s Ruskem, které vzešlo z děravých Steeleových spisů, jež si objednali jako kompro Clintonová a Demokratický národní výbor. <https://www.theepochtimes.com/nationa...>

Exprezident Donald Trump včera sdělil, že manhattanský okresní prokurátor Alvin Bragg se snaží najít dalšího svědka, než proti němu vznese obvinění. <https://www.theepochtimes.com/trump-c...>

V rozhovoru pro Fox News, který bude publikován ve čtvrtek a z něhož část zveřejnil deník NY Post, floridský guvernér Ron DeSantis sdělil, že kdyby kandidoval na prezidenta, Bidena by porazil. DeSantis ale svou kandidaturu zatím oficiálně neohlásil. <https://www.theepochtimes.com/the-cou...>

Nově zveřejněné údaje armádní zdravotní databáze ukazují, že v roce 2021 došlo v armádě ke 130% nárůstu případů myokarditidy ve srovnání s průměrem z let 2016 až 2020. <https://www.theepochtimes.com/myocard...>